
Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 21.01.2022 Bürgersaal „Alte Schule“
Beginn: 19:00 Uhr

Unter Vorsitz von Ortsbürgermeister Peter Hartogh waren anwesend

Frau Elfi Geibel   Frau Edith Zillgen-Kiefer  
Herrn Andreas Alexander                       Herrn Hubert Drayer  
Herrn Michael Kainz                     Herrn Lothar Kaspers  
Herrn Hans-Gerd Mölder              Herrn Alexander Diewald  
Herrn Christian Rauen (bis 19:30 Uhr)            Herrn Horst Schmitz  
Herrn Martin Hens  Herrn Mark Schmitz (bis 19:20 Uhr)

Bedingt durch Corona Zuhörer laut Anwesenheitsliste
  
Top 1: Feststellung der fristgerechten Einladung  

     einstimmig
Top 2: Genehmigung der letzten Niederschrift vom 20.12.2021 

     einstimmig
Top 3: Beschluss einer Bestattungsgenehmigung nach § 2 Absatz 3 der          
            Friedhofssatzung
            Der Urnenbestattung im väterlichen Grab wurde in geheimer Abstimmung 
            mehrheitlich zugestimmt -  (Todesfall Bärbel Diewald)
Top 4: „2. Änderungssatzung über die Erhebung eines Tourismusbeitrages".

Der Ortsgemeinderat der Ortsgemeinde Schalkenmehren beschließt die vorliegende 2. 
Änderungssatzung einschließlich der beigefügten Anlage
"Betriebstabelle Erhebungsjahr 2020" einstimmig.

Top 5: Glasfaserverlegung:

            Beschluss, welche Absichtserklärung unterschrieben werden soll.

            Der Gemeinderat beschließt die Absichtserklärung zum Glasfaser-

             Ausbau von Westenergie zu unterschreiben.

             ja:   9x                    nein:   3 (waren für Grüne Glasfaser)

Top 6: Internetauftritt Fragen und Antworten
            Der Bürger und Mitbetreuer des neuen Internetauftrittes der Gemeinde,
            Herr Eddy Thielen, gab Auskunft über Zielsetzung und Zukunft der 
            neuen Homepage.
Top 7: Information und Verschiedenes  
            Info bezüglich des Fällens und Abtransport Fichten

Dank seitens Bürgermeister Hartogh an die Helfer beim Herrichten der Lichterketten am 
großen Weihnachtsbaum.
Annahme der Spende (Reparaturkosten der Lichterkette) einstimmig
Info bezüglich einer evtl. Gestaltungssatzung für den Ortskern zum Erhalt des
Dorfbildes
Dorfbegehung zur Feststellung von Stellplätzen zu Parkzwecken 

           Neuer Salzstreuer ist im Einsatz

Top 8: Bürgerfragestunde
           Angelverein - Pachtminderung durch Verzicht auf Angelstege
           Malkurs im Bürgerhaus

Nachfrage Jugendlicher zur Nutzung des Jugendraumes. Info an Jugendhelfer

Ende der öffentlichen Sitzung:  20:40 Uhr   

Peter Hartogh Ortsbürgermeister


